EXTRAS DIN HOTĂRÂREA COMISIEI MIXTE PENTRU ASISTENŢA MEDICALĂ  AMBULATORIE DE SPECIALITĂȚI CLINICE ȘI PENTRU SPECIALITATEA CLINICĂ MEDICINĂ FIZICĂ ȘI DE REABILITARE – JUD. IAŞI
Nr. 49
Încheiat astãzi 16 iulie 2019
1. Comisia mixtă formată din
· Radu – Gheorghe ȚIBICHI – Președinte Director General  CAS Iași - membru

· Margareta MIRON Director Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Liviu STAFIE Director Executiv DSP Iași– membru 
· Marius VOICESCU DSP Iași– membru 
· Dana Ștefana POPESCU  Colegiul Medicilor Iași – membru 
· Adnana RAȚĂ consilier juridic CAS Iași – secretar
2. Criterii:

· Prin normă se înțelege un program de lucru de 7 ore în medie pe zi, respectiv 35 ore pe săptămână;

· 1 medic specialist cu normă întreagă pentru fiecare specialitate clinică ambulatorie la 10.000/50.000 de locuitori, conform anexei;

· La o distanță mai mare de 25 km de Municipiul Iași se pot contracta norme  astfel: 

· 1 medic specialist cu normă întreagă pentru fiecare specialitate clinică ambulatorie  la 10.000/50.000 de locuitori, conform anexei
· Suma alocată CAS Iași pentru asistența medicală  de specialitate clinică și pentru specialitatea clinică medicină fizică și de reabilitare;

· Totalul populației la nivelul județului, distribuția acesteia în mediul urban și rural, structura pe grupe de vârstă;
· Numărul de asigurați la nivelul județului;

· Numărul beneficiarilor de programe naționale de sănătate și distribuția acestora pe unități administrativ – teritoriale;

· Numărul mediu de consultații ce se pot acorda, corespunzător unei norme pe fiecare specialitate clinică și de medicină fizică și reabilitare;

· Asigurarea pe cât posibil a unei distribuții echilibrate a medicilor de specialitate în teritoriu, în raport cu dispersia populației;
· Medicii aflați în contract cu CAS Iași la data de 30.06.2019 în vederea asigurării continuității în acordarea serviciilor medicale, cu excepția medicilor care au împlinit vârsta de 67 ani care pot intra în relații contractuale cu CAS Iași dacă necesarul nu este acoperit, doar cu avizul comisiei organizate la nivelul DSP Iași, conform Legii nr. 95/2006, republicată;
Pentru încadrarea în necesarul de norme calculat conform anexei, se aprobă următoarele criterii de departajare:

· Norme solicitate în mediul rural/urban, la o distanță de peste 25 km de Municipiul Iași

· Medicii care nu desfășoară activitate în alte contracte cu CAS Iași

· Medicii specialiști care desfășoară activitate în ambulatoriu integrat al spitalului

· Medicii specialiști  - crecetători/titluri științifice
· Un medic  specialist poate contracta cu CAS Iași un  număr maxim  de 1,5 norme, în condițiile legii

3. Hotărâri: 

· Comisia a aprobat  necesarul de norme pe specialități clinice  și numărul de medici în relație contractuală cu CAS Iași conform  ANEXEI.

· Comisia a aprobat ca sporurile privind încadrarea cabinetelor medicale în funcție de condițiile în care îți desfășoară activitatea medicii de familie să se acorde în anul 2019 conform fundamentărilor transmise, și aprobate de către comisia mixtă în ședința din 18 iulie 2018, urmând să fie reevaluat la solicitarea furnizorilor, dacă condițiile de desfășurarea activității s-au modificat.

· Comisia a analizat cererea  nr. 127/09.07.2019 înregistrată la CAS Iași  sub nr. 6847/10.07.2019 a SC MNT HEALTHCARE EUROPE SRL Iași și a aprobat prestarea de servicii de medicină nucleară – monitorizarea evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice prin PET/CT, având în vedere că această specialitate este deficitară și activitatea se desfășoară în cadrul programelor de sănătate.






