Extras al Comisiei mixte pentru asistență medicală ambulatorie de specialitate 
pentru specialități clinice, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu – JUD. IAŞI

Constituită conform prevederilor H.G. nr. 521/2023
PV nr. 87/17.04.2024
Comisia mixtă formată din următorii membri:
· Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru

· Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Bianca Clementina TOPALĂ – Șef Serviciul Evaluare-Contractare - secretar
· Dr. Corina GÎSCĂ – Director Executiv - DSP Iași– membru 
· Jr. Vasile RUSU – jurist - DSP Iași– membru
· dr. Vladimir POROCH – Colegiul Medicilor Iași – membru
Ordinea de zi este următoarea:

a) Stabilirea numărului de norme necesare pentru fiecare specialitate clinică, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu pe județ. Prin normă se înţelege un program de lucru de 7 ore în medie pe zi şi respectiv de 35 de ore pe săptămână.
b) Stabilirea numărului necesar de medici de specialitate pentru fiecare specialitate clinică şi pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu, pe judeţ, pentru care se poate încheia contract de furnizare de servicii medicale cu casa de asigurări de sănătate.
c) Analiza situaţiilor de încadrare a cabinetelor medicale din asistenţa medicală ambulatorie de specialitate în funcţie de condiţiile în care îşi desfăşoară activitatea, în baza criteriilor aprobate prin ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate.
d) Stabilirea localităţilor/zonelor deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de specialitate pentru specialităţi clinice şi pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu; localităţile/zonele se încadrează în localităţi/zone deficitare în situaţia în care în ultimii 2 ani numărul medicilor de o anumită specialitate clinică, inclusiv de îngrijiri paliative în ambulatoriu, a fost sub numărul necesar de medici sau dacă în localitatea/zona respectivă nu a funcţionat un medic de o anume specialitate clinică, respectiv de îngrijiri paliative în ambulatoriu, în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate.

HOTĂRÂRI:
a) Pentru specialitatea clinică:

1 medic specialist cu normă întreagă pentru fiecare specialitate clinică ambulatorie la 10.000/50.000 de locuitori, conform Anexei Ordinului  ministrului sănătății nr. 742/2020 privind modificarea punctului I din anexa la Ordinul nr. 1.376/2016 pentru aprobarea Planurilor regionale de servicii de sănătate.


Comisia a aprobat necesarul de norme, conform anexei.
b) Comisia a aprobat numărului necesar de medici, cu încadrarea în normele calculate, conform anexei.

În cadrul specialității clinice, 1 medic poate desfășura activitate în contract cu CAS Iași în limita a 1,5 norme (spital+ambulator).

Se mențin hotărârile stipulate în cadrul ședinței Comisiei mixte din data de 16.06.2023, prin procesul verbal nr. 79/16.06.2023.

c) Se păstrează punctajele acordate pentru sporul de zonă stabilit în cadrul ședinței comisiei mixte pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialități clinice, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu din data de 26.07.2023, prin procesul verbal nr. 83 din data de 26.07.2023.

d) Nu este cazul.
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