Extras al Comisiei mixte pentru asistență medicală ambulatorie de specialitate 
pentru specialități clinice, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu – JUD. IAŞI

PV 89/23.05.2024
Comisia mixtă formată din următorii membri:

· Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru

· Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Bianca Clementina TOPALĂ – Șef Serviciul Evaluare-Contractare - secretar
· Șef lucrări Dr. Liviu Stafie – Director Executiv Adjunct Sănătate Publică - DSP Iași– membru 
· Cons. jur. Vasile RUSU – jurist - DSP Iași– membru
· dr. Vladimir POROCH – Colegiul Medicilor Iași – membru
Ordinea de zi:

a) Stabilirea numărului de norme necesare pentru fiecare specialitate clinică, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu pe județ. Prin normă se înţelege un program de lucru de 7 ore în medie pe zi şi respectiv de 35 de ore pe săptămână.
b) Stabilirea numărului necesar de medici de specialitate pentru fiecare specialitate clinică şi pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu, pe judeţ, pentru care se poate încheia contract de furnizare de servicii medicale cu casa de asigurări de sănătate.
HOTĂRÂRI:

a) Pentru specialitatea clinică: 1 medic specialist cu normă întreagă pentru fiecare specialitate clinică ambulatorie la 10.000/50.000 de locuitori, conform Anexei Ordinului  ministrului sănătății nr. 742/2020 privind modificarea punctului I din anexa la Ordinul nr. 1.376/2016 pentru aprobarea Planurilor regionale de servicii de sănătate.

Comisia a aprobat necesarul de norme, conform procesului verbal nr. 87/17.04.2024.
b) Comisia a aprobat numărul necesar de medici, cu încadrarea în normele calculate, conform procesului verbal nr. 87/17.04.2024.

În cadrul specialității clinice, 1 medic poate desfășura activitate în contract cu CAS Iași în limita a 1,5 norme (spital+ambulator). 

Se mențin hotărârile stipulate în cadrul ședinței Comisiei mixte din data de 17.04.2024, prin procesul verbal nr. 87/17.04.2024.


În cadrul comisiei, au fost analizate următoarele cereri:

1. Prin cererea înregistrată la CAS Iași cu nr. 5611/16.05.2024, furnizorul SC Amamed Clinics SRL a solicitat încheierea contractului pentru 0,5 normă pentru medicul Cătălina Lăpuște – specialitatea endocrinologie la punctul de lucru situat în Sat Gârbești, Comuna Țibana, județul Iași - se aprobă, fiind în zonă deficitară pentru mediul rural.

2. Pentru furnizorul CMI dr. Gavril Laura – medicul Străteanu Ramona, specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice a fost angajat cu normă întreagă în cadrul CMI dr. Gavril Laura, cei doi medici având fiecare câte o normă la Iași și Podu Iloaiei. În cadrul sesiunii de contractare, medicul Străteanu Ramona a depus o cerere de contractare pentru furnizorul SC Todo Medical SRL, prin care solicită intrarea în relație contractuală cu CAS Iași cu o normă în Tomești, județul Iași. Prin plecarea acestui medic, dna dr. Gavril Laura își va împărți norma astfel: 0,5 normă pe Iași și 0,5 normă la Podu Iloaiei - se aprobă, fiind în zonă deficitară.
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