Extras din hotărârea Comisiei mixte pentru asistență medicală ambulatorie de specialitate 
pentru specialități clinice, inclusiv pentru îngrijiri paliative în ambulatoriu – JUD. IAŞI - 
constituită ȋn baza prevederilor H.G. nr. 521/2023,
Nr. 85 din 16 ianuarie 2024
Comisia mixtă formată din:

· Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru

· Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Dr. Corina GÎSCĂ – DSP Iași– membru
· Jr. Vasile RUSU - DSP Iași– membru
· dr. Mihaela NASTASĂ – Colegiul Medicilor Iași – membru

Criterii:

- dispersia populaţiei din zona în care se desfăşoară activitatea;

- distanţa rutieră dintre localitatea unde se află sediul cabinetului medical / punctului de lucru al cabinetului medical şi localitatea cea mai apropiată unde se află o structură de primire a urgenţelor (UPU/CPU) din cadrul aceluiaşi judeţ care respectă criteriile stabilite prin Ordin al ministrului sănătăţii privind conducerea şi organizarea unităţilor şi compartimentelor de primire a urgenţelor;

- pentru cabinetele medicale de specialitate din specialităţile clinice din mediul rural şi din mediul urban pentru oraşele cu un număr de până la 10.000 de locuitori;

- pentru cabinetele medicale de specialitate din specialităţile clinice, organizate în localităţi / zone din mediul rural şi din mediul urban (pentru oraşele cu un număr de până la 10.000 locuitori) deficitare din punct de vedere al prezenţei medicilor de specialitate pentru specialităţi clinice.

Hotărâri: 

1. Comisia a analizat și a hotărât acordarea unui număr de 26 puncte pentru localitatea Mironeasa (corespunzător unui procent de 25%) și 28 puncte pentru localitatea Ipatele (corespunzător unui procent de 27%), acordate proporțional, conform programului de lucru declarat, pentru condițiile de desfășurare a activității medicale pentru medicul Irina Dodu, angajată a furnizorului CMF Mironeasa SCM.
Acordarea sporului de zonă se aplică începând cu luna ianuarie 2024. 

Termenul de depunere a contestațiilor este până la data de 17.01.2024.
