Extras al Comisiei mixte pentru asistență medicală spitalicească – JUD. IAŞI
Constituită conform prevederilor H.G. nr. 521/2023

PV nr. 88/17.04.2024
Comisia mixtă formată din următorii membri:

· Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru

· Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Bianca Clementina TOPALĂ – Șef Serviciul Evaluare-Contractare - secretar
· Dr. Corina GÎSCĂ – Director Executiv - DSP Iași– membru 
· Jr. Vasile RUSU – jurist - DSP Iași– membru
· Dr. Vladimir POROCH – Colegiul Medicilor Iași – membru

Ordinea de zi este următoarea:

a) Stabilirea zonelor/localităţilor deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de o anumită specialitate, respectiv cu supraspecializare/competență/atestat de studii complementare în îngrijiri paliative, în cadrul unităţilor sanitare cu paturi în vederea analizării situaţiilor prevăzute la lit. b); pentru stabilirea zonelor/localităţilor menţionate anterior se va avea în vedere numărul de medici de specialitate existent în cadrul unităţilor sanitare cu paturi, conform structurii acestora, având în vedere actele normative în vigoare elaborate de Ministerul Sănătăţii cu privire la personalul de specialitate (medici) corespunzător specialităţii secţiei/compartimentului.
b) Analiza situaţiilor în care un medic poate acorda servicii medicale spitaliceşti în cadrul a două/trei unităţi sanitare distincte aflate în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, în condiţii de siguranţă şi calitate a serviciilor medicale acordate, cu respectarea legislaţiei muncii.

HOTĂRÂRI:
a) Pentru anul 2024, zonele deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi sunt Hârlău, Târgu Frumos și Pașcani.
b) Se mențin specialitățile deficitare din cadrul unităților sanitare cu paturi stipulate în cadrul ședinței comisiei mixte pentru asistența medicală spitalicească prin procesul verbal nr. 80/16.06.2023, respectiv:
· ATI
· Anatomo patologie

· Imagistică

· Neonatologie
· Gărzi

Se păstrează criteriile de departajare stabilite în cadrul ședinței comisiei mixte din data de 16.06.2023, prin procesul verbal nr. 80/16.06.2023.

1. Prin adresa înregistrată la CAS Iași cu nr. 4116/10.04.2024, furnizorul SC MedEuropa SRL solicită intrarea în relație contractuală cu CAS Iași pentru medicul Dragoș Teodor Iancu pentru radioterapie – medicul în prezent figurează cu 1 normă în cadrul IRO Iași pe spitalizare continuă, ambulator spital și PNS - radioterapie și prestează servicii la cerere în cadrul Spitalului Clinic de Urgență “Prof. dr.N.Oblu” Iași pe PNS – Gamma Knife – se încadrează în 1,5 normă/medic – se aprobă.

2. Prin adresa înregistrată la CAS Iași cu nr. 427812.04.2024, furnizorul SC Elytis Hospital Hope SRL solicită:

- 0,5 normă pe spitalizare de zi pentru medicul Radu Ștefan Miftode, specialitatea cardiologie –  medicul figurează cu 1 normă spitalizare continuă și ambulator în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. Spiridon” Iași - se încadrează în 1,5 normă/medic – se aprobă;

- 0,5 normă pe spitalizare continuă pentru medicul Radu Constantin Luca, specialitatea chirurgie pediatrică – medicul figurează cu 1 normă spitalizare continuă și ambulator în cadrul Spitalului Clinic  de Urgență pentru copii “Sf. Maria” - se încadrează în 1,5 normă/medic – se aprobă.


Se păstrează mențiunea privind solicitările unităților sanitare de a introduce medici în cadrul contractelor din asistența medicală spitalicească pentru spitalizare de zi - modificările de personal vor fi efectuate cu avizul comisiei mixte.
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